



OPONENTSKÝ POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE

Název práce: Náboženské dějiny Jindřichovic od jejich založení do poloviny dvacátého století

Autorka práce: Monika BECHYŇOVÁ

Vedoucí práce: Doc. ThDr. Rudolf Svoboda, Th.D.

Počet stran: 77

Hodnocení po obsahové stránce:

Předložená diplomová práce si vytkla za cíl zachytit náboženské dějiny Jindřichovic od jejich založení až do poloviny 20.století. Práce je rozložena do šesti kapitol s příslušnými podkapitolami. Obsah jednotlivých kapitol je nevyvážený – což bylo způsobeno nedostatkem zdrojů k některým obdobím. Je samozřejmé a zcela legitimní, že novějším dějinám, ke kterým je více informací, bude v práci věnován větší prostor. Mělo by se tak dít ale uváženě a nezacházet v mnohých oblastech až do přílišných podrobností – jako je například detailní popis technického vybavení místního hasičského spolku na straně 46 a 47. Jelikož práce si klade za cíl popsat náboženské dějiny Jindřichovic, oprávněně by se dalo spíše čekat, že bude větší prostor věnován popisu účasti hasičů na náboženských obřadech v obci. Obdobně rozvláčně a až příliš detailně je popisován například pěvecký spolek u kterého se můžeme dočíst, že prapor spolku byl vyšit zlatou nití, ale chybí údaj o tom kdo provedl požehnání zmíněného praporu či jak se spolek angažoval v náboženském životě farnosti.

Hodnocení po formální a jazykové stránce:

Citace se v práci nalézají v počtu 67 a jejich provedení v rámci poznámkového aparátu odpovídá příslušným stanoveným normám s tím, že na několika místech se objevují chybějící mezery mezi slovy, překlepy a pod. Přímé citace v textu jsou na několika místech příliš rozsáhlé – například ukázka celého kázání na straně 18 a 19. Zde by slušelo ji dát do příloh a v textu na ni pouze poukázat. Seznam pramenů a literatury lze též označit za dostačující pro diplomovou práci s tím, že i v něm lze nalézt drobné nedostatky – jako chybějící předepsané údaje o nakladateli, čísle vydání a pod. Celková technická úroveň zpracování odpovídá požadavkům kladeným na diplomové práce s tím, že by diplomové práci prospěla důkladná kontrola po formální stránce dle požadavků metodické příručky TF JU. Stylistickou vyspělost diplomové práce lze označit za průměrnou.

Závěrečné hodnocení:

Doporučuji diplomovou práci připustit k obhajovacímu řízení a navrhuji hodnocení – velmi dobře

V Českých Budějovicích 15. května 2013


prof. ThLic. PaedDr. Martin Weis, Th.D.